1. ke Al 450 ol 10 o4 20 mltolm, 2 4
=
=

o gEo 10 o 2

® 3 @ 4

A S 7P E e?

® 5 @ 6

©) X

@ °f|A 10 < 3x < 20,

5, 6, 7 ©|t}.
wrebA, Al 4= 5 7

© A 2x-1<3x-7,

2
63x<§O°]E§°]—‘§

rlu

AESH= A AALE x -1, x, x+ 1 0]g

s
0<s(x-1)+x+(x+1)<20 ---Q
(x-1)4+x<3(x+1)-10 ---©

D
3 3
-x<-6 x>6




BESA 2x—a >79 W7t x< -1 BE x>bd W, A5 g, b9
e Fofolet

12x —a| > TNA
2x—a< -7 E= 2x—a>"7
P E%-x>a+7

2
-4 F07 B354 o7}
x<-1%EEx>bo|ER
a—7__1 a+ "7
2 )
La=5b=6
La+b=11

b




i Z2 Y mgo] AAE e o, AlEo Zolrt
29] Z0]9] 3 8 Bt} 7 cm o 27 512, 9
7} 150cm ©|5t= FHEE A g uf, 7tz o] Zolrt &

P Lot

@13cm @ 14em @ 15em @ 16cm ® 17cm

B \

=9 4ol 2x+2(3x+7) YOE, 120 < 8x+ 14 < 150 ©|ct,

120 < 8 + 14 < 150 & AR TALE YeHUH
106

{120<8x+14 olth. 7FeHe] 51 x>§ olct. w
8x+ 14 < 150 x< =

2hA] x o] W= % <x< 170tk 2dog 7=e] Aoj=

54—3<XS17O]‘:]'. %:13.25 olng 132 x 7} = 4 it




@® 30 7H @ 3170 @ 327 @ 3371 @34711

71 olxfe] gkl el gk, @ ofxbel 4 B4 g
o At 4 A gtk 3

il

B

5(x=5)+1<4x+9<5(x-5)+5
5x—24<4x+9<5x—-20

x<33, x>29

. 29<x<33




2lx+2[+1x-1<6

@® 474 @5711 @ 671 @ 770 ® 871

B

1) x<-2¢ of
—2(x+2)-(x-1)<6, x=-3

31 1= =Ke]
TEHES 3<x< -2

i) 2<x<1¢ o
20x+2)-(x—-1)<6, x<1
TEHES 2<x<1

i) x>1% of
2(x+2)+ (x-1)<6, x<1
TeREZx=1

i), ii), i) & gehd, -3<x<1

=~ 8 xS A 50




6. 54

A ox—1|—|x-2| < 13]= a <x<poltt o] uf, o 2] 3t2?

8 -3 3 9
V-5 @3 0O-5F @5 O3
x<1¥ o

-2(x-1)+(x-2) <1

x>-1 - FeREZ-1<x<l1

ii)l<x<2ddf
2x-1)+(x-2) <1




7. FEA2x -1 <8-xE WESt= A4 19 e

@ 74 @ 87 3)97N @ 107/ © 1A

B

(1)8=x>0 ..x<8

(ii) 2x—1]<8—xOolA -8 +x<2x-1<8—x
8+ x<2x—1°A —x<7, x> -7
2x—1<8-x°143x<9,x<3
L=T<x<3




8. lv-2)<2v— 12 WESHE x| H47hS Fahul?

O @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

B

(i)x>2% of
x—2<2x—194 -1<x
wpahA o] H9loA Q] = x> 2
(i) x<2¥ o
—x4+2<2x-1°A1<x
upebA o] M9l A sll=1<x <2
5 Aol A oA sl oJs Y& 4= = x 9] g2 100




73%7) Wl AH1 A & 7183 80 B U} 3 2 ek Wt
oo 20% & DFOo Wtk 447 @ vo) 14

G, A7Hohe T BFL 200 9 9 o4 o Had
94718 Bolof s

i @15 @199 @208  ©

B ,

20
s Bhx L > 2007
80%r + x x 30 XlOO_ 00

809+ + 6% x x > 2007
67 x x > 1207+
120%F
(il
x> 209t

x 9] 431120

x>




10.

O
= o

27 5% 9 AFE 200g o AF
S ZWAAA 7} 7% o]Aro]

=2 =
o)z

ot Mg o

439 Fe Az R g A4 Totolel.

g

I

>
>3

g

dg

oFo

L7 5% ¢ AFE 200g o E0lUE 279

5
200X —— =1
00x —o = 10(g)

B JolE 4T L xg olet 5t




11.

A FAE 1100 km 3ol Bi5-2] F4do] St o] HE-<
9215 50km o|Wj7F Z2FdolH, 30km/hS] L&
ot} AEX 10km/hH WolHoh AFAZF 23 Wl
17H27 (T, AFAE Hoz AZbstal, Bla- A 7gcta

>~
N

r
rlo

S Hooofn
o2t 2 ol mx AN
230 A 9 >

L x o

~—

@ 15A7F @)16 A7+ 3 30A17F

|-1100 + 30x — 0] < 50 + 5x

—50 — 5x < —1100 + 30x < 50 + 5x

25x < 1150914 x < 46

35x > 1050 °|A4] x > 30

30 <x<46

b, AFAI7E EF-E Holl E01 e AR 46-30 = 16(A]
7 oltt.




9 o] 22| o] =t 2 ujeh Ao A2 o] Ao o2 4 9] A 9]
S R 2a1, ZF 2] o] S227F BE 2kl A &b A F
7V 2 & Fotofzt

Al 28] AALE N = 100a + 10b + ¢ 2t 51H a, b, c = BT
0 Btk 311 10 Bt Z-& A3A50| b > 2a + ¢ ©|t}h. whabA
10>b>2a+colX10>2a+c,°H, c>0°2E2 a<5
HNa=4<
100>b>2a+c=2%x4+c=8+c
c>1°B210>b>8+¢c>9
JA b>9Ld S QOB 2 a4
2)a=3 o
10>b>2a+c=2%x3+c=6+c
c>1°B210>b>6+c>7
L bh=8EE9
1), ) NS 7IF Z 5olBR2 =3, b=9
b>2a+colX9>64+¢c, Zc<30BE =2
wabA] ok Al ZFe] 9] AFA 4= 392 o]t




13.

o] Qit}. o] Holli= 800ton

1 A]7tof 10ton 9] E°] FY=E I U=
= & 9] o] 200ton ©|5t7}

H

o] Eo] i3tk o] "o 28

e 5 ot gtk wjAIzE AR O] E& WEShe] 15 ATt

A &, g2 B ool AA9] 62.5% 7t =AU E2 4o B

&gt | 9] o] 200ton 01517} 2 wj7hA] Z 4t Aute] A|7to]
2]
=

R

A4 Folglis 2] G 500 Eo| L 200 £ o]517} =] 913}
A 300 £ o]4F9] Zo] 712 ZojSofofiit.

ol 9ol Wa g A7He yA Tl 51

(30 —10) x y = 300

Ly=>15

kA | o] Fo] 200 & ©]st7t B 7] siA = 24 15 A7Ho]
9lofof ate.




14.

AR A, B 9 1gF %4 C, D o &3 100g § ©7He o)
71—]’4-
E .

C(mg) D(mg) =7HE)
A 21 15 500
B 16 19 600

ShRo] £ ARE BT G 0.3kg B ol 529 19 g
ol C & 605 15k, D = 505 ol8k7} 517 stelm @ek 7]
AFES] 7FEol 14 8 1), AR B 9] S Totelet.

ol o

\ 4
n
loa

AtR A O] BAE xg ©2t oA Atm B 9 A= (300 — x) g
ojrt.

C 7} 60g ©o]ste] B2

0.21x 4+ 0.16(300 — x) < 60---

D 7} 50g ©]slo| 22

0.15x + 0.19(300 — x) < 50---©

@2 EHx<240

O=EHx=>175

. 175 < x < 240

TAR AF= G 7Mool 7HE RrejH A E Ho| fFdsfiof star
B = AA F£Ysliof gtrh. webA Aok AHR B 9 FA=
300 — 240 = 60 (g) °]c}.




